

寻香而去探花行

——走近鑫融基投资担保有限公司



核心提示

日前,位于涧西区七里河的鑫融基金融大厦修葺一新,靓丽示人。

鑫融基投资担保有限公司成立于2006年,历经7年发展,已成为洛阳市资本实力最为雄厚的担保机构之一。鑫融基注册资本由最初的4000万元,先后增至1.1亿元、1.6亿元,直至今天的5.3亿元,业务开展范围也从洛阳市区域扩大到全省乃至全国。

7年间,鑫融基累计为1802家中小企业提供银行贷款担保121亿元,由于支持中小企业发展业绩突出,获得国家奖励资金2999万元。

如今,鑫融基的累计担保额、注册资本金、业务品种、服务区域、客户数量、社会公益事业捐款、获得国家奖励资金、合作银行数量及授信额度等各项指标均位居洛阳市担保业之首,成为洛阳市最具实力的担保公司之一,并跃居河南省担保业前列。

鑫融基,花开牡丹城,香飘中原大地。

1 “萌芽”——政府引导开启鑫融基创建之门

“和大多数担保公司不同,鑫融基的诞生带有迫不得已的味道。”谈起公司的创立,鑫融基董事长年永安笑着说。2006年,洛阳市政府拿出1000万元,要创办一家市场化运作的担保公司。

“那时大家对担保行业都很陌生,甚至完全不了解,谁都不想揽这个活儿。”洛阳市金融办主任张伊民说,“因

为年永安先生在业界口碑很好,就被政府看中,邀来牵头做。”

2006年9月,洛阳首家由政府出资引导、民企投资共建、市场化运作的担保公司——鑫融基投资担保有限公司诞生了。洛阳子正真廉全贸易有限公司董事长张子正、栾川县重渡沟风景区有限公司董事长张建献、河南大张实业有限公司董事

长张国贤等企业家作为股东入股鑫融基。

据了解,目前担保公司大致可以分为三类:一是完全由政府控股的政策性担保公司,二是由政府出资引导、市场化运作的担保公司,三是纯粹市场化运作的商业性担保公司。鑫融基属第二类。

“成立时就没指望靠它赚钱,就是

想着能够帮助到更多的中小企业。”品尝过创业艰辛和融资之苦的年永安深有感触地说。勇于担当是年永安的性格,也是鑫融基的血脉。

正是因为要担负起为政府分忧、为中小企业提供帮助的巨大责任,鑫融基在发展的道路上,在追求经济效益的同时,不断追求社会效益的最大化。



鑫融基董事长年永安在公司6周年庆典仪式上

2 “发枝”——专业、创新使鑫融基生机勃勃

鑫融基的蓬勃发展,不仅仅是因为拥有一个由洛阳知名企业家组成的股东团队,也不仅仅是因为拥有一支有丰富工作经验和风险把控能力的专业高管团队,更是因为拥有一批高素质的企业员工。

鑫融基执行董事、法定代表人朱艳君常说,只有练就专业才能造就企业。鑫融基的员工都经过笔试、面试、考核、岗前培训、试用等层层筛选,而专业的集聚效应,更使鑫融基会集了注册会计师、注册税务师、执业律师等一大批金融、财务、经济、法律、经营管理等方面的专业人才。

如果说专业和人才使得鑫融基在

担保业中脱颖而出,那么,创新则让鑫融基独树一帜。

在业务方面,除了银行贷款担保、票据承兑担保、贸易融资担保、项目融资担保、信用证担保等银行融资性担保外,鑫融基还开展了诉讼保全担保、履约担保等非融资性担保业务。业务品种不断创新。

在满足中小企业融资需求方面,鑫融基针对中小企业缺乏有效抵押财产的实际,灵活采用股权质押、应收账款质押、动产浮动抵押等组合担保方式,帮助中小企业从银行获得贷款支持,担保方式也不断创新。

2007年5月,鑫融基在市政府、国家开发银行河南省分行的支持下,发起设立了洛阳市城乡信用协会,旨在把国家开发银行的资金引入洛阳市中小企业。洛阳市城乡信用协会的成立,开辟了新的融资通道,打造了闻名全国的“洛阳模式”。截至目前,信用协会已引进国家开发银行贷款共30批13.8亿元。

2007年11月22日,鑫融基为了大力弘扬诚信,发起承办洛阳市“11·22诚信日”。选择11月22日,其谐音“一是一,二是二”,寓含倡导诚信之意。该项活动在全国是首创,中央电视台《新闻联播》予以报道。鑫融基人

也用言行演绎着“一是一,二是二”的企业性格。

2012年8月,鑫融基在原洛阳鑫融基投资担保有限公司基础上,整合诚信担保公司、孟津金财担保公司等数家有实力的投资担保公司,注册资本增至5.3亿元,省、市、县三级政府等国有资本出资比例达26%,成为全省最大的政府出资引导、民企投资主导的担保公司。同时,其也成为全国担保行业兼并重组的首例。

诚信专业是鑫融基不变的容颜,勇于创新则是鑫融基独具的个性。如今的鑫融基已枝繁叶茂,正向着蓝天、向着白云舒展着青春的生命。



鑫融基承办全国担保业联席会议



聚爱于心,助困于行

3 “花开”——风华正茂的鑫融基信得过、担得起

赤橙黄绿青蓝紫,谁持彩练当空舞?

7年来,鑫融基注册资本经过3次增资扩股,增加到今天的5.3亿元,成为全市资本实力最为雄厚的担保机构之一。

7年来,鑫融基合作银行由最初的一家增至10多家,授信总额达89亿元,成为全市为数不多的能与国有银行、政策性银行和股份制银行等不同性质银行合作的担保公司。河南省中小企业担保集团股份有限公司与鑫融基签订

了战略合作协议,开展了增信以及联合开展业务等多渠道的合作模式,并予以再担保授信53亿元。

岁月曾著风雨,更待满树繁花。鑫融基人这样描绘他们的明天:在未来两三年内,鑫融基注册资本将增至15亿元,并在此基础上发展成为金融控股公司,快速实现担保业务的全省布局,全面进入村镇银行、小额贷款、典当、融资租赁等领域,在5年内实现IPO。鑫融基以服务中小企业发展为已任,愿与加盟者共同打造中国类金融行

业一流的连锁企业,铸就中国类金融行业第一品牌。

对于这一目标的实现,作为鑫融基的董事长,年永安感慨良多,但信心百倍。他说:“从事担保业这些年,仿佛身处一个战场,时刻在躲避风险,在摸索前进,如履薄冰,如履薄冰。但我相信,这是一个必经的历程,时代把我们安排在这样一个位置,见证一个行业的起步,领导一个机构的成长,探索一项事业的发展,同时也感受着一份使命的光荣。作为洛阳市第一代担保

人,我们承担着在一个行业应运而生、蹒跚学步阶段探索经验的重任,并怀揣着将担保行业做大做规范的理想,将继续在这条充满希望和荆棘的路上不断前进,愿为担保行业的健康发展奉献一己之力。”

7年风雨,鑫融基以厚德载物的精神和乘风破浪的风范,开创出一片广阔天地。7年不是一个结束,是另一个全新的开始——更高的起点,更广的视野,更远的征程……

(张云凌 戴馨 云君)



笔笔捐款,浓浓深情



以诚信专业赢得客户信赖



团结产生力量,凝聚诞生希望



学习是一种滋养



公司走廊